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ATA,DECIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
TRINTA E UM DO MÊS DE MAIO DO 
ANO DE 2021 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO SENHOR JAMES ALVES.

Ao dia trinta e um do mês de Maio do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Josimar Nunes da 
Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando 
da Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa 
Filho,Ernandes da Silva Oliveira( Segundo Secretario).Em seguida 
presidente convida Pastor Tiago Santos a fazer a leitura Bíblica que leu no livro 
de romanos 13:1 Logo após o presidente pede a dispensa a leitura da ata 
anterior, que foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer 
a leitura das INDICAÇÕES de n°29/2021 que trata-se de uma Solicitação de 
um Medico Urologista para Município de Buritirana. Indicação autoria do 
Vereador Josimar Nunes da Silva.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente a 
secretaria continua a ler outras INDICAÇÕES de n°42/2021 que trata-se de 
uma solicitação de Uma Iluminação Publica e Água encanada para Cemitério 
de Centro Novo.Indicação de autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo após a secretaria continua a ler outras INDICAÇÕES 
de n°41/2021 que trata-se de uma solicitação um pólo de atendimento medico 
no bairro Santa Luzia.Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento. Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Em seguida a secretaria continua a ler 
mais INDICAÇÕES de n°40/2021 que trata-se de uma solicitação um pólo de
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atendimento medico no Povoado Serrinha.Indicação de autoria do Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida 
inicia o período de falas e o presidente autoriza o Pastor da Igreja Adventista 
Tiago Santos a usar a tribuna que cumprimentou a todos os presentes.Falou 
sobre os projetos sociais da igreja Adventista e destacou um deles sobre 
projeto MISSÃO CALEBE, aonde Jovens são escalado para servir a 
comunidade.Disse que tem um grupo de cerca de quarenta Jovens voluntários 
que trabalha no mês de Julho, que a cada ano escolhe uma Comunidade 
especifica para trabalhar, neste ano foi escolhida o povoado Saramadaia. Disse 
que o projeto MISSÃO CALEBE faz esse tipo de ação para comunidade, que 
são a limpeza de vias publicas e ajuste de praças, projetos pedagógicos e 
psicológicos, cursos de inclusão social e geração de renda.Continuou 
explicando para os vereadores sobre projeto MISSÃO CALEBE ,respondeu 
todas as perguntas dos vereadores e esclareceu todas as duvidas.Agradeceu 
pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Em 
seguida o presidente,não havendo mais nada a tratar em nome de Deus 
declaro encerrado a sessão.E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira
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Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00002-45

CÂM ARA DE VEREADORES

B U R IT IR A N A

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Vereador: Raimundo Ares Pereira
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Vereador: Jairo Gomes Soares
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